

牵涉震惊国内外的40亿“中行开平案” 美国强制遣返外逃嫌犯邝婉芳

9月24日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,我国司法、执法和外交等部门与美方密切合作,将潜逃美国14年的贪污贿赂犯罪嫌疑人邝婉芳强制遣返回中国。这是继9月18日美方强制遣返贪污贿赂犯罪嫌疑人杨进军后,中美反腐败司法执法合作的又一重要行动。

24日14时,广东省纪委副书记、省追逃办主任陈波将美国强制遣返贪污贿赂犯罪嫌疑人邝婉芳顺利押解回广州。

邝婉芳是谁?

“中行开平案”主犯许超凡之妻

邝婉芳,女,广东开平人,1967年出生,其涉及中国银行开平支行案。据了解,该案被称为中华人民共和国建国以来最大的银行资金盗窃案,涉案资金折合人民币超过40亿元,这一“纪录”迄今未被打破。2001年案发后,开平支行前后三任行长许超凡、许国俊、余振东出逃美国;邝婉芳是许超凡的妻子,涉嫌共同贪污,案发后也藏匿在美国。

中美联手

“中行开平案”出逃案犯皆入狱

在中央高度重视下,经中美两国司法执法和外交等部门密切配合,余振东于2004年被遣返回广东并被判处有期徒刑12年。许超凡、许国俊分别被美国法庭判处25年、22年监禁。同案的许超凡之妻邝婉芳、许国俊之妻余英怡,也分别获刑8年。在中央反腐败协

调小组国际追逃追赃工作办公室统筹协调下,广东省追逃办周密部署,有关办案机关锲而不舍,对追逃工作紧抓不放,最终,邝婉芳被美国强制遣返回国,并顺利押解回广东。

广东省纪委副书记、省追逃办主任陈波表示,继9月18日美国强制遣返杨进军之后,美国再次强制遣返邝婉芳,这是中美双方加强反腐败合作、携手打击跨境犯罪行为的又一重大进展,为中美关系增添了正能量。

外交部:

腐败分子在海外永无容身之所

邝婉芳被美国强制遣返,对国际追逃追赃工作具有重要意义:一方面,有力震慑了在逃境外人员,也说明海外不是法外、异域难逃天网,腐败分子无论跑多远跑多久,都会将其捉拿归案。另一方面,极大促进了国际追逃追赃工作。外交部发言人洪磊24日在例行记者会上表示,中国愿同国际社会积极开展反腐追逃合作,让腐败分子在海外永无容身之所。

综合 新华社



邝婉芳被遣返回国

中行开平案嫌犯

	许超凡 在美被判25年监禁		邝婉芳 在美被判8年监禁
	许国俊 在美被判22年监禁		余英怡 在美被判8年监禁
	余振东 遭遣回国 被判刑12年		

陕西一镇纪委书记开路虎打伞视察



8月22日,陕西榆林神木县旭瑞能源发生火灾,致2人死亡,神木大柳塔镇纪委书记在现场开着路虎打着遮阳伞。对此,当事书记张志忠回应称,路虎不是我的,当天太热,厂家给找了一把遮阳伞。

照片拍摄者系在火灾中身亡的工人黄生宝之子黄永东。他表示,有民警专门找了遮阳伞给书记打了近10分钟,而包括他在内的5名家属都在太阳下。综合

浙江诸暨一6层居民楼倒塌



6层楼房全部坍塌

放弃外企20万年薪 西安交大硕士母校门口卖凉皮

世界500强的外企部门主管,年薪20余万元,出差只坐飞机,酒店只住五星级。但为了创业,今年5月,27岁的庄栋决定辞职,离开上海。揣着西安交通大学研究生毕业证,他重新站在母校对面那条名叫“金水路”的巷口,开始了新生活——卖凉皮。

凉皮摊子:一辆三轮两兄弟

西安交通大学南门对面的金水路口,一个名为“小庄师兄”的凉皮摊位吸引了市民张先生的注意。这个只有一辆生锈的三轮车、一张案板、一把遮阳伞、一张桌子、4个凳子的摊位,却拥有一名“英语口语很棒”的老板。张先生听别人说,这个凉皮摊的老板是西安交通大学毕业的硕士。

前天中午12时,“小庄师兄”凉皮摊照常出现在路口。正是午饭时间,1个小时内,“小庄师兄”凉皮卖出凉皮17碗,每碗5元。“小庄师兄”凉皮摊上只有两人在忙活,一个叫庄栋,一个叫庄楠,是亲兄弟,庄楠比哥哥庄栋小两岁。老板庄栋说,2012年,他毕业于西安交通大学材料科学与工程专业,硕士研究生学历,毕业三年了。弟弟庄楠毕业于西安工业大学机械专业。

外企上司:他走了觉得挺可惜

庄栋说,硕士时研究的方向是关于核能应用方面的材料研究,但研究生毕业后,他选择了一家从事日化行业的世界500强企业,在上海工作。

庄栋说,离职前,他已成为公司生产部门的主管,年薪20余万元。他出差只坐飞机,酒店只住五星级,偶尔还有机会前往美国、欧洲、日本等地出差。庄栋说,一个创业想法驱使他决定离开上海。庄栋曾经的上司蔡先生证实

了他的说法。“我多次挽留他,但他的创业想法挺成熟的,我不想耽误他的前程,其实,我个人觉得挺可惜。”

女友支持:创业才能有安全感

庄栋说,他本科时已做好职业规划:先进大企业干3年,然后去小企业干3年,之后,选择创业。眼见自己的一个个想法被其他人实践并取得不错成绩,他不想再错过机会。

庄栋筹集了30余万元,开始创业。他选择的项目是卖凉皮。弟弟曾在多家世界级快餐连锁企业担任管理工作,也来参与这个项目。但除了女友支持,他的父母、曾经的领导、同学都不理解他的行为。庄栋的女友小朱说,只有创业,才能有足够的安全感,所以她支持男友的决定。

创业感受:现在真是在用命拼

每天清晨5时,庄栋乘公交车将40多斤的凉皮运往交大附近,中午12时出摊,晚7时后再摆3个多小时夜市。20多天的运营,每晚都是接近凌晨才能到家。“原来只是觉得上班累,现在真是在用命拼,一天流水也就近千元。”

庄栋说,等店铺谈下来,他就不会再摆摊,“按照前期计划,大概三个月后,基本布局就能有个雏形,现在还是商业秘密。”“到时候,大家都会知道我如何利用‘互联网+’去改变凉皮了。”

据《华商报》



兄弟两个在大学门口摆摊卖凉皮

清源围棋学校

连续五年荣获“诚信办学机构”称号

一所 由中国围棋协会副主席黄进先六段亲自挂帅并由众多职业棋手共同执教,江苏省获得世界比赛团体冠军,个人女子冠军

入门班 免费 试听课

教学地点

- 1. 鼓楼
- 2. 城东
- 3. 龙江千秋情园
- 4. 龙江芳草园
- 5. 江苏棋院

- 体
- 电话: 86778466
- 电话: 84869632
- 电话: 86999666
- 电话: 96212415
- 电话: 51888640

- 地址: 河山路126号
- 地址: 钟山花园城
- 地址: 沈江路138号
- 地址: 芳草园8号
- 地址: 五台山1—6号

